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KASTAMONU VALİLİĞİ

Cumhuriyet İlkokulu Müdürlüğü

OKULUMUZUN TARİHÇESİ VE BUGÜNKÜ DURUMU

1967 Yılında, İlimizde Şapka Devriminin bayram olarak kutlanmasına karar verilince, bu günün anısına ihtiyaç olan yerde bir ilkokul, bir ortaokul yapılması planlanmıştır.


İlimizin doğu yönünde bu ihtiyacın fazla olması nedeniyle ortaokulun otogar yakınlarında yapılıp, adının “23 Ağustos Orta Okulu” , İlkokulun da Devciler Mahallesi mıntıkasına yapılıp, İsminin “Devrim İlkokulu” olması kararlaştırılmıştır. İnşaat 1967 Öğretim yılına yetiştirilememiş bazı sınıflar geçici olarak 23 Ağustos Orta Okulu yanındaki Cumhuriyet İlkokulunda öğrenimine devam etmiştir. Okulumuz 1968 yılında hizmete açılmıştır.

Okulumuzun isminin değişmesi


İlköğretim temel kanunu uygulaması olarak l983 yılında, 23 Ağustos Orta Okulu’nun İlköğretim Okulu statüsünde 8 yıllık uygulamaya geçmesi üzerine, Cumhuriyetimizin 10. Yılında açılmış olan “Cumhuriyet İlkokulu” “23 Ağustos Orta Okulu’na”  bağlanmış ve Cumhuriyet ismi açıkta kalmıştır. Bu nedenle Devrim İlkokulu olan Okulumuzun adı “Cumhuriyet İlkokulu” olarak değiştirilmiştir.  Daha sonra 1997 - 1998 Öğretim yılında İlköğretim Okuluna dönüştürülmüş ve “Cumhuriyet İlköğretim Okulu” adını almıştır.Okulumuz 2012-2013 Eğitim – Öğretim yılından itibaren Cumhuriyet İlkokulu adını almıştır.

Okulumuz Kırkçeşme Mahallesi Köşebaşı Sokak No:10’teki adresinde normal öğretim şeklinde faaliyetini sürdürmektedir. 1500 m2 alana iki katlı olarak yapılmıştır.

Bugun itibariyle 1 anasınıfı, 8 de ilköğretim sınıfı olmak üzere 9 dersliğe sahiptir.
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